



Protokoll

Protokoll fört vid Vårårsmöte i Värmlands-Dals Bridgeförbund lördagen den 18 maj 2013.

1. Mötets öppnande

Ordföranden, Suzanne Lemborn, hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. Upprop, fullmakter, röstlängd

Genomgång av fullmakter samt röstlängd.

Närvarande röstberättigade:

	Antal röster:
Arvika BS	3
Billeruds BK	2
BK Skogsstjärnan	1
BK Tre Sang	1
Club 60	5
Hammarö BK	2
Karlskoga BK	2
Karlstad BK	3
Åmåls BS	3

3. Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes.

4. Val av ordförande för mötet

Peggy Nyholm valdes till ordförande för årsmötet enligt valberedningens förslag.

5. Val av sekreterare för mötet

Carl-Åke Hollander valdes till sekreterare för mötet.

6. Val av justeringsmän

Torbjörn Olsson och Lennart Lindqvist valdes till justeringsmän.

7. Mötets behöriga utlysande

Mötets behöriga utlysande godkändes.

8. I stadgeenlig tid inkomna motioner.

Inga motioner fanns att behandla.

9. Ärenden som styrelsen önskar behandla på mötet.

- Förslag till subventionering av startavgift i SM-finaler
Suzanne Lemborn informerade om styrelsens förslag att subventionera startavgift i SM-finaler enligt bilaga 3. Catarina Midskog replikerade och förslög i stället penning priser i DM finalerna motsvarande startavgiften i SM finalen. Thomas Krånglin, BK Tre Sang ville ha till protokollet att frågan borde bordläggas till höstårsmötet

Beslutades att:

Att bifalla Catarina Midskogs förslag.

- Administration genom Ruterkontot
Suzanne Lemborn informerade också om styrelsens förslag (bilaga 3) om hantering av startavgifter i Allsvenskan, DM/SM Lag kval och final genom att dra kostnaden från klubbens ruterkonto.

Beslutades att:

Godkänna styrelsens förslag.

10. Sanktions och medlemsavgifter för 2013-2014 samt minsta avgift per ansluten lokalförening.

Styrelsen föreslog oförändrad sanktions och medlemsavgifter enligt bilaga 4 i kallelsen.

Beslutades att:

Godkänna styrelsens förslag.

11. Förslag till startavgifter för kommande säsong DM-tävlingar samt Allsvenskan division 4.

Styrelsen föreslog oförändrade avgifter enligt bilaga 4 i kallelsen.

Beslutades att:

Bifalla styrelsens förslag enligt ovan.

12. Arvoden till närmaste räkenskapsår.

Styrelsen föreslog oförändrade arvoden enligt bilaga 5 i kallelsen.

Beslutades att:

Bifalla styrelsens förslag enligt ovan.

13. Förslag om tävlingsprogram för kommande spelår.

Det föreslagna tävlingsprogrammet diskuterades. Speldatum för Hammarö Silver blir lördagen den 28 december. Tävlingen kommer även ingå i Värmlandsrallyt. Ett nytt datum för DM damer behövs eftersom KBK anordnar jubileumsguld den 30 november. Tävlingsprogrammet fastställs på höstårsmötet.

14. Övriga ärenden

- Tävlingsledarutbildning

Thomas Fridlund informerade om den tävlingsledarutbildning som VDB planerar att genomföra i egen regi. De vanligaste domsluten samt utbildning i Ruter för att starta en tävling på klubbnivå kommer att ingå. I en steg 2 utbildning kommer även ingå hantering av IAF (IMP Across the field) i Ruter vid lagtävlingar.

- **Nyborjarträffen**

Thomas Fridlund informerade även om VDB:s sponsring av nyborjarprojektet. Speciellt nyborjarträffen var mycket lyckad och ambitionen är att hålla en nyborjarträff även nästa år.

15. Val av Ordförande i VDB.

Suzanne Lemborn avgick som Ordförande i VDB. I nuläget finns ingen kandidat till ny ordförande. Frågan bordläggs till höstårsmötet under tiden får den nuvarande styrelsen utse en tillfällig ordförande. Valberedningen kommer fortsätta att jobba med att få fram en kandidat.

16. Val av övriga ordinarie styrelseledamöter.

Till ordinarie styrelseledamöter för en tid av 2 (två) år valdes:

Anton Lönqvist (nyval)

Mikael Göransson (nyval)

Thomas Fridlund (omval)

Ola Lindholm (omval)

I samband med detta val avtackades Suzanne Lemborn, Solweigh Andersson och Carl-Åke Hollander med blommor och applåder.

17. Val av 2 styrelsesuppleanter.

Till styrelsesuppleanter för en tid av 1 (ett) år valdes:

Sture Arnesson (omval)

Michael Lemborn (nyval)

Allt ovan enligt valberedningens förslag.

18. Val revisorer och revisorssuppleanter.

Håkan Schullström och Roland Dahlman valdes till revisorer för räkenskapsåret 2013-07-01 – 2014-06-30. Omval enligt valberedningens förslag.

Anders Darle och May-Lis Lindblom valdes till revisorssuppleanter för räkenskapsåret 2013-07-01 – 2014-06-30. Omval enligt valberedningens förslag.

19. Mötets avslutande

Peggy Nyholm tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Carl-Åke Hollander

Justeras:

Peggy Nyholm

Justeras:

Torbjörn Olsson

Justeras:

Lennart Lindqvist